

■ «САФАРИ» КОМПОЗИТОРА

К симфонической поэме и многим песням, созданным азербайджанским композитором А. Азизовым, прибавилось еще одно «произведение» — автомобиль под названием «Сафари». Испытав его, авторитетная комиссия признала, что машина отвечает современным требованиям, ГАИ выдала на нее государственный номерной знак.

Для создания четырехместного «Сафари» были использованы детали и узлы от автомобилей разных марок, машина потребляет мало горючего, комфортабельна, развивает скорость до 100 километров в час. Словом, по мнению Азизова, давнего члена бакинского автомотоклуба, «Сафари» станет надежным помощником в путешествиях.

Техническое творчество — давнее увлечение композитора. В его домашней коллекции хранятся различные модели судов, автомобилей.

СТРОИТЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Г. МОСКВА

28 СЕН 1975